
 

АНОТАЦІЯ ДО КУРСУ 

«ОСНОВИ ТЕОРІЇ ДЕРЖАВИ І ПРАВА» 

Цикл занять з теми «Основи теорії держави і права» розроблений для 

учнів 9 класу (14-15 років) відповідно до програми з основ правознавства 

(«Навчальна програма з основ правознавства для 9 класу загальноосвітніх 

навчальних закладів», затверджена наказом Міністерства освіти і науки 

України від 07.06.2017 р. № 804). 

Мета курсу – дистанційне вивчення теми. Завданням циклу занять є  

ознайомити  учнів з поняттям держава, причинами її виникнення, її ознаками, 

функціями, формами, а також з поняттям право, його ознаками, джерелами та 

системою права; формувати в учнів ключові  компетентності.  

Курс складається з 6 занять, що містять теоретичний матеріал,   глосарій, 

презентації, що містять ілюстровані питання для самоконтролю, додаткові 

матеріали для кращого розуміння теми (посилання на нормативну базу, на 

відео), практичні завдання, інтерактивні он-лайн вправи, інтерактивні он-лайн 

квести, тести для поточного контролю та з контрольного тесту в двох 

варіантах.  Також курс містить два мотиваційних відео та посилання на 

телеграм-канал «Феміда-онлайн», створений для 9-класників, що почали 

вивчати предмет «Основи правознавства». 

 Цикл занять містить ґрунтовний теоретичний та практичний матеріал з 

теми. Розроблені завдання  дають змогу з’ясувати проблемні питання, у ході 

розв’язання яких з’являється і підвищується інтерес до правознавства, 

формуються ключові компетентності.  



Теоретичний матеріал має велику кількість ілюстрацій, які допомагають 

усвідомити зв’язок теми з реальним життям, а також несуть навчальну 

функцію, бо супроводжуються підписами з нормативно-правових актів. Також 

ілюстрації «говорять» до учнів за допомогою «бульбашок слів/хмаринок 

думок», чим ще більше мають зробити теоретичний матеріал зрозумілим для 

сприйняття, показати практичне значення теоретичного матеріалу. 

Очікувані результати. Успішно опрацювавши дистанційний курс, 

дев’ятикласники відповідно до  вимог програми  мають : 

• називати ознаки державної влади, соціальних норм, права;  

• пояснювати та застосовувати поняття: «держава», «форма держави», 

«право», «джерела права», «галузь права», «норма права»; 

• характеризувати функції держави, державний лад, джерела права, 

елементи системи права; 

• наводити приклади соціальних норм, джерел права; 

• описувати елементи державного ладу; 

• висловлювати судження щодо ролі соціальних норм, держави і права в 

житті людини та суспільства. 

Курс розрахований на учнів, які навчаються дистанційно через 

карантинні обмеження або які через інші поважні причини не можуть 

відвідувати навчальний заклад, на учнів, що мають бажання розширити свої 

знання з предмету, а також на усіх, хто цікавиться вивченням правознавства. 


